

### ПРОТОКОЛ №3

Засідання Громадської ради при Вишгородській районній державній адміністрації  
(у онлайн режимі)

13.07.2021

м. Вишгород

**Присутні:** 19 членів Громадської ради, відповідно до реєстрації.  
**Відсутні з поважних причин:** 0 осіб.

**Запрошені:** -

**Головував голова Громадської ради Дулапчій В.**

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд конфлікту мешканців Вишгородського району у соціальній мережі Фейсбук з приводу можливого незаконного направлення дітей у Димерській громаді до спортивно-оздоровчого комплексу «Спортіум»;
2. Можливий незаконний видобуток корисних копалин ТОВ «СОБІ» в адміністративних межах міста Вишгород.

За такий порядок денний **голосували: «за» - одноголосно.**

1. **Слухали:** Розгляд конфлікту мешканців Вишгородського району у соціальній мережі Фейсбук з приводу можливого незаконного направлення дітей у Димерській громаді до спортивно-оздоровчого комплексу «Спортіум»;

**Виступив:** Голова Громадської ради Дулапчій В.І. розповів про поширення конфліктних ситуацій громадян з приводу можливого незаконного направлення дітей у Димерській громаді, а також проявів даних ситуацій в інших громадах Вишгородського району.

**Вирішили:** Члени Громадської ради вирішили звернутися до органів місцевого самоврядування Вишгородського району з проханням надати списки дітей, які направлялись та ще будуть направлятись на оздоровлення за рахунок місцевого бюджету.

**Голосували: «за» - 12, «утримались» - 7.**

2. **Слухали:** Можливий незаконний видобуток корисних копалин ТОВ «СОБІ» в адміністративних межах міста Вишгород.

**Виступив:** Голова Громадської ради Дулапчій В.І. підкреслив важливість вирішення питання можливого незаконного видобутку корисних копалин ТОВ «СОБІ» та порушення вимог природоохоронного законодавства в адміністративних межах міста Вишгород та неналежного реагування правоохоронних органів на вказану проблему.

**Вирішили:** Члени Громадської ради вирішили звернутися з проханням допомогти у вирішенні даного питання до Офісу Президента України, Національної поліції України, Київської обласної прокуратури, Державної екологічної інспекції України.

**Голосували: «за» - 14, «утримались» - 5.**

Голова ради

Владислав ДУЛАПЧІЙ